

人才与教育

俄罗斯科技人才培养与激励政策的改革与启示

郭林,丁建定,

华中科技大学社会学系;隆德大学经济学系;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 对俄罗斯20世纪90年代以来科技人才培养与激励政策的改革路径进行了分析,并总结了相关经验与教训,得出了有利于我国科技人才培养与激励的重要启示。研究表明,通过借鉴和吸取俄罗斯科技人才培养与激励政策改革的经验和教训,提出我国应注重科技人才培养和激励的立法与科技人才的数量和质量,优化多元化的筹资结构和科技人才结构,加强科技软环境建设,完善科技人才评价机制,以提升我国科技人才培养与激励工作的水平。

关键词 [俄罗斯](#) [科技人才](#) [培养与激励](#) [政策改革](#) [启示](#)

分类号

DOI:

对应的英文版文章: [2012-01-029](#)

通讯作者:

郭林

作者个人主页: [郭林;丁建定](#);

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]](#)(917KB)
- ▶ [\[HTML\]](#)(0KB)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“俄罗斯”的 相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
 - [郭林](#)
 - [丁建定](#)
 -

